11Iro

HAms: uecty
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.06.2014 16:23:57

dopMmupoBaHHus 3aK/TI09YeHHsT Bpaya: 25.06.2014 17:21:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/288844/answer/288845




[ ercTBUTEIBHO, OMHON M3 BO3MOXKHEBIX IPUYUH OBICTPOM 9SIKYIISIIIUYA MOXKET SIBJISTHCS
BOCIIA/IUTENTbHBIHM YPOT€HUTANbHEIN ITporiecc. Ho moMa 3To MpoBEPUTH HUKAK HEBO3MOXKHO. Kak
MUHUMYM, Hago caenaTh TPY3U mpocTaThl 1 CEMEHHBIX ITY3LIPHKOB, @ TaK¥kKe COATh CEKPET
IIPOCTATHI(MIH, UTO IIpolre 6e3 oOpalleHus K Bpady - 3KyAT) - Ha 6aknoces u Ha MUIIIIII.



